

## Інформація про виконання бюджетних програм місцевого бюджету за 2020 рік департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

Бюджетна програма місцевого бюджету за кодом 2818311 охорона та раціональне використання природних ресурсів. Цілі державної політики - забезпечення реалізації державної політики у галузі використання та охорони вод, відтворення водних ресурсів. Бюджетна програма виконана, а саме реалізовано завдання «Забезпечення виконання заходів з охорони вод та відтворення водних ресурсів» економія бюджетних коштів. Заходи виконані, тривають заходи із введення в експлуатацію. Зазначеною програмою заплановано обсяг бюджетних призначень спеціального фонду обласного бюджету 38 900 591,34 грн., касові видатки склали 35 634 968,47 грн.

Бюджетна програма місцевого бюджету за кодом 2818313 ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища. Цілі державної політики - покращення стану навколишнього природного середовища та забезпечення раціонального використання природних ресурсів. Бюджетна програма виконана частково, а саме завдання «Забезпечення виконання заходів з ліквідації іншого забруднення навколишнього природного середовища» реалізовано не в повному обсязі. Зазначеною програмою заплановано обсяг бюджетних призначень спеціального фонду обласного бюджету 346 558 485,84 грн., касові видатки склали 185 809 368,27 грн.

Бюджетна програма місцевого бюджету за кодом 2818330 інша діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів. Цілі державної політики - покращення стану навколишнього природного середовища та забезпечення раціонального використання природних ресурсів. Бюджетна програма виконана частково, а саме завдання «Забезпечення виконання заходів з охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання природних ресурсів» реалізовано не в повному обсязі. Зазначеною програмою заплановано обсяг бюджетних призначень спеціального фонду обласного бюджету 172 260 021,40 грн., касові видатки склали 99 694 714,88 грн.

Бюджетна програма місцевого бюджету за кодом 2818320 збереження природно-заповідного фонду. Цілі державної політики - припинення втрат біологічного та ландшафтного різноманіття і формування екологічної мережі. Бюджетна програма виконана, а саме реалізовано завдання «Забезпечення раціонального використання і збереження рослинних ресурсів, ресурсів тваринного світу» економія бюджетних коштів. Асигнування з капітальних видатків профінансовано відповідно до фактично виконаних обсягів робіт у 2020 році, продовження виконання яких згідно укладених договорів планується у 2021 році. Зазначеною програмою заплановано обсяг бюджетних призначень спеціального фонду обласного бюджету 51 010 383,00 грн., касові видатки склали 38 856 581,18 грн.

Зазначеними бюджетними програмами місцевого бюджету було передбачено виконання 73 природоохоронних заходів, на які заплановано 608 729 481,51 грн., у тому числі нерозподілений резерв 5 279 199,88 грн., з яких фактично профінансовано заходів на суму 359 995 632,80 грн.

За відповідний період здійснювалися наступні заходи:

«Укріплення берегів та розчистка русел р. Казенний Торець в межах м. Краматорськ (в районі «Саду Бернацького»)» - будівельні роботи завершено в повному обсязі, тривають заходи із введення в експлуатацію даного об'єкту;

«Укріплення берегів та розчистка русел р. 2-га Біленька в м. Краматорськ (в районі «Саду Бернацького»)» - будівельні роботи завершено в повному обсязі, тривають заходи із введення в експлуатацію даного об'єкту;

«Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Часів Яр (коригування)» триває закінчення робіт (95% готовність);

«Будівництво сміттеперевантажувальної станції із сортувальним обладнанням у м. Бахмут» - будівництво триває;

«Будівництво сміттеперевантажувальної станції на території Добропільського району» - будівництво триває;

«Будівництво сміттесортувальної станції на території Олександрівського району (коригування)» - будівництво триває;

«Будівництво заводу для знешкодження відходів, а саме: відходів біологічного походження, який розташовано на території Новодмитрівської сільської ради Костянтинівського району Донецької області» - будівництво триває;

«Рекультивация полігону ТПВ, м. Слов'янськ» - будівництво триває;

«Будівництво полігону твердих побутових відходів у м. Курахово Мар'їнського району Донецької області (II черга)» - будівельні роботи завершені. Ведеться робота з отримання декларації про готовність об'єкта до експлуатації;

«Будівництво регіонального полігону твердих побутових відходів площею 10 га у південно-східній частині м. Волноваха Донецької обл. (коригування), I черга» - будівництво на завершальному етапі.

Здійснюється оновлення парку сміттевозів комунальних підприємств області: придбано 1 одиниця техніки для збору, транспортування побутових відходів для міста Торецьк, 4 одиниці для Великоновосілківського району.

Придбано 803 контейнери для збирання відходів полімерів, 803 контейнери для збирання відходів паперу та 414 контейнери для збору відпрацьованих батарейок. Контейнери отримали усі школи Донеччини. Захід виконано з метою формування у дітей навичок роздільного збирання побутових відходів та формування відношення до відходів, як до вторинної сировини.

Виконувалось утримання регіональних ландшафтних парків «Клебан-Бик», «Краматорський».

Оголошено 5 нових об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 372,44 га.

Розроблені 11 проєктів створення об'єктів природно-заповідного фонду Донецької області, площею 865,5 га.

Розроблено місцеві схеми формування та розвитку екологічної мережі 6 районів Донецької області.

Надруковано 13 видів поліграфічної продукції з екологічної тематики для пропаганди збереження біорізноманіття та природно-заповідного фонду, загальним накладом 13,5 тис. примірників, які передано екологічним організаціям, учбовим закладам, науковим установам.

Виконувався захід «Екологічними стежками рідної України», в якому взяли участь 600 учасників.

Бюджетна програма місцевого бюджету за кодом 2817693 Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю. Цілі державної політики - забезпечення регіонального розвитку та додержання вимог екологічної безпеки. Бюджетна програма виконана частково, а саме реалізовано завдання 1 «Забезпечення фінансової підтримки КП «Дирекція з капітального будівництва адміністративних і житлових будівель» та завдання 2 «Забезпечення фінансової підтримки комунального підприємства «Донпостачкомплект». Завдання 3 «Здійснення заходів з організації провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами» не виконано тому, що договір розірвано через неможливість виконання зобов'язань, спричинену істотною зміною обставин, яку сторони не могли передбачити, що підтверджено висновком Донецької торгово-промислової палати щодо істотної зміни обставин від 24.12.2020 № 482/12.1-21-03. Зазначеною програмою заплановано обсяг бюджетних призначень загального фонду обласного бюджету 9 939 305,15 грн., касові видатки склали 7 159 352,16 грн.

Зазначеною бюджетною програмою місцевого бюджету на 2020 рік було передбачено виконання заходів:

- «Здійснення заходів, пов'язаних із забезпеченням функціонування установок зі знешкодження ртутьвмісних відходів КП «Донецький регіональний центр поводження з відходами», а саме: придбання послуги із розробки документів, необхідних для отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами, організаційний та консультативний супровід», заплановано обсяг фінансування з обласного бюджету 600 000,00 грн. Договір розірвано, у зв'язку з чим захід не виконано;

- «Фінансова підтримка КП «Дирекція з капітального будівництва адміністративних і житлових будівель», заплановано обсяг фінансування з обласного бюджету 9 275 919,00 грн. Фактично профінансовано на суму 7 141 329,42 грн., що складає 77% від запланованої суми;

- «Фінансова підтримка комунального підприємства «Донпостачкомплект» заплановано обсяг фінансування з обласного бюджету 63 386,15 грн. Фактично профінансовано на суму 18 022,74 грн., що складає 28% від запланованої суми.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co-2» на території України продовжено дію карантину до 30 квітня 2021 року, який запроваджує на території України обмежувальні заходи, спрямовані на

запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби COVID 19.

У зв'язку з цим, на виконання статті 28 Бюджетного Кодексу України підготовлено публічне представлення у вигляді інформації про виконання бюджетних програм місцевого бюджету за 2020 рік департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації для розміщення на офіційному сайті головного розпорядника коштів – департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації.